



В Республике Башкортостан начальник районного отдела по борьбе с экономическими преступлениями подозревается в присвоении денежных средств и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам, представленным подразделением собственной безопасности республиканского МВД, возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего начальника ОЭБ и ПК МО МВД России «Нефтекамский» по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата), ч. 1 ст. 292 (служебный подлог).

По версии следствия, 35-летний сотрудник полиции, работая в должности старшего оперуполномоченного по особо важным делам управления экономической безопасности и противодействия коррупции Министерства внутренних дел по Республике Башкортостан, находясь в командировке в городе Нефтекамск в период с октября по декабрь 2013 года присвоил 82 тысячи рублей. На время командировки ему было выделено в подотчет 102 тысячи рублей из расчета 1,5 тысячи рублей в сутки. Снимая жилье за меньшую цену, он предоставил подложные чеки о произведенных расходах на всю сумму.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138333>